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ïåâíèì ÷èíîì ðîçñòàâèëè äóæêè òà ïîðàõóâàëè çíà÷åííÿ îòðèìàíîãî âèðàçó.
ßêå íàéáiëüøå çíà÷åííÿ ìîãëè îòðèìàòè?

Çàóâàæåííÿ. Äóæêó âèäó ( ìîæíà ñòàâèòè ëèøå ïåðåä ÷èñëîì, à äóæêó âèäó
) ëèøå ïiñëÿ ÷èñëà, íàïðèêëàä, âèðàçè −2010(−2009 − 2010) òà −(2010 −

2009−)2010 ââàæàþòüñÿ çàáîðîíåíèìè.

2. Îëåñÿ òà Àíäðié êèäàþòü ïî îäíîìó ðàçó ñòàíäàðòíèé ãðàëüíèé êóáèê. Çíà-
éäiòü iìîâiðíiñòü òîãî, ùî êiëüêiñòü î÷îê ó Îëåñi áiëüøà âiä êiëüêîñòi î÷îê,
ùî âèïàëè ó Àíäðiÿ.

3. Ïðè ÿêèõ íàòóðàëüíèõ n ñåðåä ÷èñåë n,n + 1, n + 2, . . . , n2 ìîæíà âèáðàòè
4 ïîïàðíî ðiçíèõ ÷èñëà a, b, c, d, äëÿ ÿêèõ âèêîíó¹òüñÿ ðiâíiñòü ab = cd.

4. Òî÷êà O � öåíòð îïèñàíîãî êîëà ãîñòðîêóòíîãî òðèêóòíè êà ABC. Ïðÿìà AO

ïåðåòèíà¹ ñòîðîíó BC â òî÷öi D òàê, ùî OD = BD = 1
3
BC. Çíàéäiòü êóòè

òðèêóòíèêà ABC.

5. Êîæåí ç õëîïöiâ � Âiòàëié, Ìèõàéëî òà Îëåêñàíäð îòðèìàëè âiä ìàìè ïî n

ãðèâåíü. Âiòàëié íà óñþ ñóìó ïîâèíåí áóâ êóïèòè êíèæêè, Ìèõàéëî � çîøè-
òè, à Îëåêñàíäð � ðó÷êè. Íà ðåøòó, ùî çàëèøèëàñü ó íèõ, ìàìà äîçâîëèëà
êóïèòè ìîðîçèâî. Ìàìi âîíè ñêàçàëè, ùî Âiòàëiêîâi öèõ ãðîøåé âèñòà÷èëî
ëèøå íà êóïiâëþ 1 êíèãè, Ìèõàéëîâi � íà êóïiâëþ äâîõ çîøèòiâ, Îëåêñàí-
äðîâi � íà êóïiâëþ ï'ÿòè ðó÷îê, i ìîðîçèâà õëîïöi êóïèëè íà n ãðèâåíü.
Äîâåäiòü, ùî ïðèíàéìíi îäèí ç õëîïöiâ íåïðàâèëüíî âèêîíàâ äîðó÷åííÿ ìà-
ìè.


